# Parforce Wildwanne Profi oliv - Schlittenform

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

#### Beschreibung:

Wildwanne Profi oliv - Schlittenform

weitere Informationen und Verfügbarkeit unter: KlickArtikelbeschreibungDie Wildwanne Profi von Parforce – die clevere Lösung für den harten AußeneinsatzDie Parforce Wildwanne Profi ist mehr als nur ein Transportmittel – sie ist ein zuverlässiges und robustes Werkzeug, das für die anspruchsvollen Bedingungen im Außenbereich entwickelt wurde. Entstanden in Skandinavien, ist sie das Resultat jahrelanger Erfahrung und Praxistests. Die Wanne in praktischer Schlittenform eignet sich nicht nur optimal für die Bergung von Wild, sondern auch zum Ausbringen von Futter und vielen weiteren Aufgaben. Sie ist ein vielseitiger und unverzichtbarer Begleiter für jeden, der Wert auf Zuverlässigkeit und Funktionalität legt.Komfort und Stabilität bei extremen Bedingungen

Die Parforce Wildwanne Profi überzeugt mit durchdachten Details, die den Transport erheblich erleichtern. Zwei starke Kordeln sowie ergonomisch geformte Gummigriffe ermöglichen ein bequemes Handling, selbst unter widrigen Wetterbedingungen. Dank ihrer stabilen Konstruktion aus bruch- und schlagzähem Kunststoff bleibt die Wanne selbst bei extremen Temperaturen von bis zu –30 °C einsatzbereit. Die spezielle Schlittenform mit Kufen am Boden sorgt dafür, dass sie sich auch auf unebenem Untergrund oder im Schnee mühelos ziehen lässt.

Flexibilität trifft auf LanglebigkeitMit einem Fassungsvermögen von 62 Litern und großzügigen Maßen von 99x56x26 cm bietet die Wildwanne Profi ausreichend Platz für diverse Aufgaben. Trotz ihrer Robustheit ist sie mit nur 3,3 kg erstaunlich leicht und einfach zu handhaben. Ihre Tragfähigkeit im Wald beträgt ca. 60 kg, während sie auf Schnee und Eis sogar bis zu 120 kg transportieren kann. In unauffälligem Oliv gehalten, fügt sich die Wanne perfekt in jede natürliche Umgebung ein. Die Parforce Wildwanne Profi ist die ideale Wahl für alle, die eine effiziente, stabile und langlebige Lösung suchen.Technische Datenblatt

### Sonstiges:

weitere Informationen im Webshop unter: https://hs-arms.de/Wildwanne-Profi-oliv-Schlittenformweitere Produkte unter www.hs-arms.de.

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gegen Aufpreis ist der Versand ins Ausland möglich. Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Gern beraten wir Sie auch für eine passende Waffe.

Sie erreichen uns unter Telefon: 03529 5844 917 oder unter Email: info@hs-arms.de.

Versand:
Onlineshop = https://hs-arms.de/Versand
Abholung = kostenlos

# Produktsicherheitsinformationen:

Herstellerinformationen: FRANK & WILD GmbH Am Reissbach 1 Bayern Rottendorf, Deutschland, 97228 mail@frankundwild.de





# Anbieterinformationen

### Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

# Fax:

03529 - 58 44 918

## E-Mail:

info@hs-arms.de

# Webseite:

www.hs-arms.de